

活动参与者群体广泛 设置项目内容丰富

把“体彩杯”办成新年“大趴”

2019年12月,临近2020年新年的这一个月中,虽然全国大部地区天气寒冷,但是“体彩杯”赛事却进行得异常火热,既有面向大中小学学生的体育联赛,也有为农民朋友举办的篮球赛,还有大学生、媒体人等群体参与的城市定向赛等。在体彩公益金的支持下,“体彩杯”赛事覆盖的群体越来越广泛,设置项目内容越来越丰富,众人齐享体彩新年“大趴”。

■专题整理 艾禾

山东:安丘中小学生体育联赛落幕



安丘市中小学生体育联赛足球比赛获奖团队

近日,由山东省安丘市教育局、安丘市体育事业发展中心联合主办的2019年“中国体育彩票杯”安丘市中小学生体育联赛落下帷幕。本次联赛从2019年10月开始,至12月结束,历时3个月,设篮球、足球、乒乓球三个大项,参赛运动员达2000余人。

为更好地选拔各年龄段优秀运动员,组委会对参赛运动员年龄段进行了细化,让每个年龄段的学生都能得到锻炼。联赛中,运动员们发扬努力拼搏、勇攀高峰、友爱互助的精神,赛出了风格,赛出了水平,展示了安丘市青少年运动健儿的风采,检验了当地学校体育教育

的成果,也对比赛场地硬件、办赛水平、应急能力等作了全面测试。

本项赛事的成功举办得益于体彩公益金的支持。多年来,在体彩公益金的鼎力支持下,安丘市各类赛事活动蓬勃开展,在竞技体育人才培养和体育事业发展过程中发挥了重要作用。

海南:举行首届大学生定向挑战赛

2019年12月21日,2019年海南体彩“送健康 送快乐”公益惠民活动暨2019年海南省首届大学生定向运动挑战赛在海口市桂林洋国家热带农业公园完美收官。

据了解,本次比赛是海南省首次为省内大学生举办的定向运动赛事,近200位选手参与。他们来自海南大学、海南师范大学、海口经济学院、海南经贸职业技术学院和琼台师范学院。比赛分为

团队赛和个人赛。经过激烈角逐,共有3支代表队、21名运动员获得团队和个人奖项。

本次活动是2019年海南体彩“送健康 送快乐”公益惠民系列活动之一。活动旨在通过大学生的正能量和传播力,宣传“生命、生态、运动、健康”的生活理念,活动的举办也为海南省的高校学生们提供了一个户外运动挑战的平台。

近年来,定向运动在海南已逐步得到推广,成为全民健身运动项目中体智能结合的综合运动项目,尤其在青年人群中广受欢迎。本次比赛中国体育彩票提供了资金支持,省青少年定向运动协会相关负责人表示:“感谢中国体育彩票对本次活动的大力支持,比赛办得很成功。希望这样的活动一直办下去,成为海南高校学子交流学习展示的平台。”

陕西:城市定向赛走进榆林

2019年12月21日,“城市微光·体彩开跑”2019年陕西城市定向赛举行了榆林站的比赛,千余人参加了本次比赛。经过5个多小时的激烈比拼,“张玉玉队”以6075分、4小时49分1秒的比赛用时获得本站比赛的第一名,“男神队”“绥德县一队”分列二三名。

当天,多面以中国体育彩票为主要标志的彩旗把榆林市万达广场装点得分外醒目。一大早,就

可以看到三三两两的健身爱好者往这里集结,他们在寒风中开始了热身运动。

榆林站的比赛共设了40个任务点位,其中包含1个学校点位、3个公园点位、4个广场点位、10个体彩点位,所有点位都是在比赛开始才正式公布的,其中大部分的游戏点位包含了走迷宫、穿越安全通道、踢毽子、掷沙包、跳绳、蹬自行车、攀岩、蹦床以及造型摄影、回答

全民健身、体彩知识题等丰富多彩的内容,涵盖了榆林城的体育、文化、旅游、饮食等方面,其中还包括多个由中国体育彩票公益金支持修建的全民健身设施。

对于所有的参赛选手来说,成绩是次要的,能够以如此有趣的方式来到塞上古城,完成一次难忘的定向赛,加深对榆林城的更深的了解和认识,他们有了太多的收获。

广东:参与南粤古驿道定向大赛

2019年12月13日至15日,2019年南粤古驿道定向大赛暨云浮市首届乡村旅游季(云城主会场)在云浮市云城区腰古镇水东村举行。公益体彩在活动现场亮相,受到现场各界朋友热捧和称赞。

会场现场活动节目丰富多

彩,包含暖场表演、开幕式、定向比赛、定向大赛颁奖仪式、云浮本土特色美食街等,并对云浮旅游、云城区古驿道定向大赛进行宣传推介。

活动吸引了众多市内外游客、运动员慕名而来,聚集了广泛的人气,为了更好地宣传公益体

彩的品牌效应,进一步扩大公益体彩的知名度,云浮体彩抓住这一契机在活动现场开展公益、责任体彩宣传地面推广活动。此外,活动现场有体彩实体店入驻,开展体育彩票销售活动,吸引了众多现场的朋友前来关注,满足现场购彩者的娱乐需求。

青海:冠名全民健身广场舞大赛

2019年12月21日,2019年“中国体育彩票杯”青海省第五届全民健身广场舞大赛、全民健身锅庄舞大赛在青海师范大学新校区体育馆举行。来自全省各地的20支广场舞队、20支锅庄舞队的640余名舞蹈爱好者参加了比赛。本次比赛设一、二、三等奖,获奖选手获得了奖牌和奖金。

比赛在动感的音乐声中拉

开帷幕,一支支舞蹈或柔美婉约,或激情澎湃,或灵动飘逸。队员们通过整齐的动作、飘逸的舞步,舞出了青海省广大广场舞爱好者的精神面貌及健康和谐的文明新风貌。

近年来,青海体彩积极助力全民健身活动,对赛事冠名的同时,参与到青海省各体育协会举办的活动中,在现场宣传体彩公益,树立积极的体彩品牌形象。

湖南:助力媒体越野挑战赛

2019年12月7日,2019年湖南省媒体精英定向越野挑战赛开幕式在益阳市桃江县金盆广场举行。本次比赛设男女个人积分赛和四人团队赛两个竞赛项目,有来自中央驻湘媒体、省直新闻单位、13个市州组成的媒体代表队与桃江本地两支代表队共130多名媒体工作者参加比赛。

此次比赛得到了益阳市体彩分中心的支持。挑战赛当日,

分中心工作人员组织桃江片区代销者在比赛现场搭建体彩帐篷、摆放公益展架、便民桌椅,还准备了矿泉水,为参赛选手加油打气,支持体育活动的同时宣传公益事业。代销者组成体彩志愿者团队,向现场的观众们耐心讲解相关彩票知识和体彩开奖流程。分中心还向现场的工作人员、志愿者和参赛选手赠送了体彩小礼品。

宁夏:支持农民篮球争霸赛



获奖选手

2019年12月21日至25日,“中国体育彩票杯”第三届农民篮球争霸赛暨乡镇篮球联赛在宁夏吴忠市利通区举行。

本次农民篮球争霸赛暨乡镇篮球联赛预选赛在12月初启动。最终,郭家桥乡代表队、马莲渠乡代表队、古城镇代表队等10支农

村代表队进入复赛。

作为此次比赛的冠名单位,宁夏体彩中心在现场开展了形式多样、内容丰富的地面推广活动,为比赛加油,为活动添“彩”,让更多的人感受体育彩票的魅力,进一步了解中国体育彩票的责任属性与使命担当。

●时评

不“放过”每个节假日

■艾禾

全民健身,自然是参与的人越多越好。作为全民健身计划最重要的资金来源,体彩公益金助力全民健身活动长年不间断,不仅平日有赛事,节假日也有很多体育活动,丰富大众的业余文体生活。

对于上班族来说,都盼着放假,也希望假期有更多的娱乐活动。纵观全年,每个节日体彩都没有“放过”,为大众准备了丰富

的文体活动。

每年的元旦,新年登高在全国各地联动举行,参与者超百万人;春节期间,“贺岁杯”赛事此起彼伏;端午节,赛龙舟;重阳节,再登高……“体彩杯”赛事活动陪伴大众度过一个又一个节日,让更多平日忙于工作的人有机会参与体育活动。

越是节假日,“体彩杯”越是扎堆举办,体现的正是体育彩票服务大众、服务全民健身的初衷。